HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

REGENCIA VERBAL E NOMINAL

QUESTAO 1 (EEAR 2019)

Conforme as recomendacdes da norma-padrao, em qual alternativa o termo entre parénteses completa corretamente a
frase?

@ Trata-se de regras rigorosas todos terdo de concordar. (pelas quais)

O valor tinhamos nao era suficiente para cobrir as despesas do hotel. (de que)

@ Esbarrei-me em um colega antipatico ndo estava mais disposto a conversar. (com quem)

@ Muitas foram as transformac&es fisicas passou o jogador Neymar, desde o inicio de sua carreira. (porgue)

QUESTAO 2 (EEAR 2019)

Em qual alternativa o emprego da regéncia verbal esta incorreto?

@ Lembro-me das pessoas que me ajudaram nos momentos dificeis.
Esqueceu de ir ao banco pagar a conta de telefone.
@ Eu sempre esqueco o nome dos meus alunos.

@ Depois do acidente, ndo lembrava nada.

QUESTAO 3 (EEAR 2018)

Assinale a alternativa em gque a forma verbal destacada esta correta quanto a concordancia.

@ Ha de haver muitos motivos para se crer na paz
Vai existir grandes eventos esportivos no ano de 2019.
@ |a devem fazer mais de cem anos que nosso patrono faleceu.

@ Haviam diversas equipes pleiteando mudancas administrativas.

QUESTAO 4 (EEAR 2018)

Leia:
| - Fabio aspirou o perfume das flores.
Il - O candidato aspirava a tal vaga do processo seletivo.

Em funcdo da regéncia do verbo “aspirar”, considerando a norma gramatical, marque a alternativa correta.

@ As sentencas | e |l estao corretas, porém, em |l, & possivel apagar a preposicdo “a", posposta ao verbo “aspirava”,
mantendo a corre¢do gramatical e o sentido do enunciado.

A sentenca | esta correta. A sentenga Il apresenta erro de regéncia percebido pela presenga da preposicao “a”,
indevidamente colocada apds o verbo.

@ As sentencas | e |l estao corretas. Ambas as regéncias do verbo “aspirar” estdo de acordo com a norma gramatical.

Somente a sentenca |l esta correta. Houve erro de regéncia verbal na sentenga I.




QUESTAO 5 (EEAR 2018)

Complete as lacunas de acordo com as normas de regéncia:

"Ansioso emogdes desusadas.” (Camilo Castelo Branco)
"Ansiava novo dia que vinha nascendo.” (Fernando Sabino)

A sequéncia correta é:

@ a-o
a-por
@ de - pelo

@ para com - para o
QUESTAO 6 (EEAR 2018)

Leia:

Os ipés floresceram no periodo esperado. Eles ofereceram um quadro aos romanticos. Na t3o esperada estagdo do ano,
todos assisterm a cena apaixonados pela vida.

Quanto a predicacdo dos verbos destacados, pode-se dizer que:

@ florescer e oferecer sdao verbos transitivos indiretos

oferecer e assistir sdo verbos transitivos diretos e indiretos.

@ florescer & verbo intransitivo; oferecer, verbo transitivo direto e indireto.

@ florescer e oferecer sdo verbos intransitivos; assistir € verbo transitivo indireto.

QUESTAO 7 (EEAR 2017)

Assinale a alternativa gue traz a correta sequéncia dos termos que preenchem as lacunas do poema abaixo, observando a
regéncia dos verbos que os exigem.

Hao de chorar___ ela os cinamomaos;
Murchando as flores ao tombar do dia.

Dos laranjais hdo de cair os pomos,
Lembrando-se que____ colhia.

[..]

H3o de chorar a irma que___sorria.

[.]

A lua que lhe foi mae carinhosa,

Que a viu nascer e amar, ha de envolvé(ver)____
Entre lirios e pétalas de rosa.

(Alphonsus de Guimaraens)

@ com - daquela - lhes - Ihes - la

por - daquela - os - lhes - la

@ com - aquela - Ihe - os - lhe
©

por - aguela - os - o5 - lhe




QUESTAO 8 (EEAR 2017)

E |3 estdo elas novamente, as quatro cachorrinhas amdveis. Rose, 3 mais serelepe, sempre chama as outras para brincar.
Ruth, latindo desaforos, prefere uma boa corrida pelo gramado ao marasmo de um sono tranguilo. Ciga, no aconchego
proprio da idade que avanga, obedece o chamado de sua caminha e I3 se vai deitar com o olhar languido da indiferenca. /3
Vilma é mais pacata e aspira ao sossego das tardes quentes com que o verao nos presenteia.

Esta com a regéncia verbal incorreta o verbo referente a

@ Rose.
Ruth.
(© Cica.

(D) Vilma.

QUESTAO 9 (EEAR 2017)

Conforme a norma culta, coloque C para as frases corretas e E para as erradas quanto a regéncia nominal e verbal dos
termos destacados. Em seguida, assinale a alternativa com a sequéncia correta. ( ) O professor residia 3 Rua dos Ipés. () A
lirica pos-moderna nao e acessivel de todos. () O projeto de que éramos favoraveis nao foi discutido durante a reunido. ()
Aquele colega de trabalho ansiava-lhe. |a ndo aguentava mais tanta angulstia.

(&) C-E-C-E
C-C-E-C
(© E-E-E-E
(@ E-E-C-C

QUESTAO 10 (EEAR 2016)

A regéncia verbal ndo esta de acordo com a norma padrio em qual alternativa?

(A) Chegamos a Sdo Paulo para uma consulta médica.
Os funcionarios aspiravam a uma posicdo de destague.
@ As medidas visavam por um progresso da cidade do interior.

@ O quadro era irreversivel na sala de operacfes, o médico ja ndo o assistia.

QUESTAO 11 (EEAR 2016)

Em qual das alternativas a regéncia do adjetivo ansioso esta correta?

@ Capitu possuia olhos ansiosos a novas paisagens.

Capitu estava ansiosa em fazer a viagem com o esposo.
@ Capitu estava ansiosa para ler as cartas de amor de Bento.

@ Capitu estava ansiosa a visita que receberia do socio de seu esposo.

QUESTAO 12 (EEAR 2016)

Quanto a regéncia verbal ou nominal, assinale o segmento que completa corretamente a frase abaixo.
Este & um lugar .......

@ de que muito ouvi elogiar.
cuja beleza me encanta.
@ cuja natureza eu sou fascinado.

por que sempre nos referimos em nossas conversas.




QUESTAO 13 (EEAR 2015)

Em qual das alternativas a regéncia do verbo pagar ndo obedece a Norma Culta?

@ Algumas empreiteiras ndo pagam os pedreiros nem os serventes os direitos exigidos pela lei.
Algumas patroas de Sdo Paulo ndo pagam as empregadas os direitos exigidos pela lei.
@ O governo este ano ndo investira na Sadde, pois pagara toda a divida ao FMI.

@ As empreiteiras ndo pagaram aos pedreiros o acordo feito no inicio da obra.

QUESTAO 14 (EEAR 2015)

Margue a alternativa correta quanto as regras de regéncia verbal do verbo “bater”.

O jovemn contratado batia a porta da sala de seu patrdo com medo de ser atendido pelo chefe, de modo que sua
@ covardia era percebida pela fraqueza de seus toques. O velho capitalista, do outro lado, fingia nao ouvir para
aumentar a ansiedade do novato.

Com raiva, bateu na porta de seu quarto, esmurrando com seus punhos fortes, imaginando encontrar sua mulher
com outro. Entrou e ndo encontrou ninguém. Ao sair, bateu-a com a mesma raiva que sentiu ao entrar.

@ Distraido, corria pelos corredores da antiga estacdo. Acabou por bater a porta, atropelando-a, com seu corpo
desengongado que, por conta da velocidade, projetou-se para dentro da sala de comandos elétricos.

@ Ao sair, bata a porta com cuidado, dizia o aviso do lado interno da porta de vidro escuro.

QUESTAO 15 (EEAR 2015)

Em qual das alternativas a regéncia do verbo pagar nao obedece a Norma Culta?

@ Algumas empreiteiras nao pagam os pedreiros nem os serventes os direitos exigidos pela lei.
Algumas patroas de 530 Paulo ndo pagam as empregadas os direitos exigidos pela lei.
@ O governo este ano ndo investira na Sadde, pois pagara toda a divida ao FMI.

As empreiteiras ndo pagaram aos pedreiros o acordo feito no inicio da obra.

QUESTAO 16 (EsSA 2014)

Assinale a alternativa correta quanto a regéncia verbal:

O bom cidad3o obedece as leis e os regulamentos.
O cagador visou ao alvo, disparou o tiro, mas ndo acertou.
Assistimos o desfile civico ao lado do palanque das autoridades.

Lembrei a resposta correta no Gltimo minuto de prova.

PEO®®

O estabelecimento de ensino ja informou aos alunos das notas das provas finais.

QUESTAO 17 (EEAR 2014)

Em relacdo a regéncia das palavras destacadas, assinale a alternativa incorreta.

O prejuizo causado pelos incéndios desse ano foi analogo ao do ano passado.
Estavamos ansiosos a emogoes novas gue fizessem estremecer o coragao.

O medico foi atencioso para com o paciente.

OXONOXE)

O professor era solidario com os alunos.




QUESTAO 18 (EEAR 2014)

Assinale a alternativa em que a regéncia verbal ndo esta de acordo com a norma culta.

@ Esqueci-me completamente do nome de sua esposa.
Lembrei-me de vocé na semana passada.
@ Lembrei que tudo na vida é passageiro.

@ Esqueci do dia da sua formatura.

QUESTAO 19 (EEAR 2014)

Assinale a alternativa em que o verbo passar é transitivo direto e indireto.

(A) “Passardo as profecias, também todas as linguas; a ciéncia um dia acabara.”

L

“Embora passassem privagbes no corpo, as almas dos homens enchiam-se da esperanga de vislumbrar a nova patria.

elétrica.” (texto de grafitagem)

“E a garota ficava a imaginar a fada, que passava pelo buraco da fechadura, magicamente, num cortejo de luzinhas,

@ “A Eletropaulo adverte: jogar ténis velhos nos fios dos postes pode causar curto-circuito e passar chulé para a rede
@ tomando forma e levando seu pequenino dente para sempre.”

QUESTAOQ 20 (EEAR 2014)

Marque a alternativa correta quanto a regéncia nominal em destaque.

(A) Estaatitude é passivel a carcere privado.

O evento sera propicio da permanéncia dos funcionarios na empresa.
@ O desprezo com bens materiais ajudou-o0 na superacdo da tragedia.

Residente na avenida principal, convivia diariamente com o barulho do transito intenso.
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